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TumnoBoi BapuaHT
3agaua 1. (2 6a/u1a)

[puBeEHHOE KBaZIpaTHOE ypaBHEHWE X* - pX + @, Te p ¥ q — TPOCTbIe UKC/Ia, UMEET IIe/Iblii KOPEeHb.
Haiigute Bce BO3MOXKHbIe 3HaueHus p. Eci BO3MOXXHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, ITePeUrC/IUTe UX B MOpsiiKe
BO3pacTaHus yepe3 3ansTyr0 WU TOUKY C 3arsTOu.

3agaua 2. (2 6aw1a)

N3BecTHO, uTO 20% uenoBek BajeroT He MeHee, ueM 80% Bcex feHer B Mupe. [1/151 KAKOrO HAUMEeHbILIero
KOJIMYeCTBa MPOLIEHTOB BCEX JIIO/Iell MO)KHO rapaHTUPOBATh, UTO 3TH JitoAu BiaaeroT 90% Bcex feHer?

3agaua 3. (2 6a/u1a)

ABC, ACD, ADE, AEF — npsamoyroJibHble TpeyrosibHUKU C IpsameiMu yiamu ABC, ACD, ADE, AEF
COOTBETCTBEHHO.
N3BecTHO, utro AB = DE = 12, CD = EF = 8, BC = 5. Haiigure AF.

3apmaua 4. (2 6aw1a)

Y Bacu ectb nanouka AyguHou 22 cM. OH XoueT c/i0MaTh e€é Ha TPU 4acTH, UMeIOoLe LieJI0UMC/IeHHbIe
JJIUHBI, ¥ U3 TIOJYYMBIIMXCS YacTell COCTaBUTh TPeyrosibHUK. CKOMbKUMH CriocobamMu OH MOXKET 3TO
cpenarb? (CriocoObl, IPH KOTOPBIX TO/TyYalOTCST paBHbIE TPEYTObHUKH, CUMTAIOTCS OJUHAKOBBIMU).

3ajaua 5. (3 0a/1a)

Yucio n — HaTypasibHOe YUMo, Bce Idpsl KOTOporo pas3nuyHel. Kpome Toro, oHO Aenutcst Ha mo0yro
u3 cBoux Ludp. M3BecTHO, uTo OfHA U3 Ludp uucia n — 370 5. HaliuTe Haubornblilee BO3MOXHOE
3HaueHue n.

3agaua 6. (3 6a/u1a)

CkonmbkuMM criocobamMu MOKHO mpefcTaBuTh unciao 1500 B Buje TNpOM3BeieHUs] TPeX HaTypaibHbBIX
ynicesn (BapuaHTbl, B KOTOPbIX MHOXWTEIM OJWHAKOBble, HO OTJWYAIOTCS TIOPSIKOM, CUWTAlOTCS
O/IMHAKOBBIMH)?

3agaua 7. (4 6a/u1a)

Onunbl cTopoH Tpareluy paBHbl 2, 10, 10 u 20. Haiigute A/vHY OTpe3Ka, COeQUHSIIOIIEro CcepeivHbl
JlaroHaseu.

(M3BecTHO, 3TM TOUKM pa3/inuHbl). EC/IM BO3MOXKHBIX OTBETOB HECKO/BKO, TIePeUrCIuTe UX B TOPsIKe
BO3paCcTaHUs uepe3 3ansTYH WIA TOUKY C 3arsTOM.



3agaua 8. (4 6a/u1a)

Bacs Ha3biBaeT HaTypasibHble 4MC/a, He mnpeBocxogsimue 20, Mo CeAyHOLMM MpaBUiaM: Kaxzaoe
c/lefyroliee Ha3BaHHOE UMCJIO ZIO/DKHO ObITh OOJbllle KaXKAOTO W3 TIPEABIAYIIUX U He MOXKeT SIB/IATCS
CYyMMOM JIByX y>Ke Ha3BaHHbIX. Kakoit Mo)keT ObITh MaKCHMaslbHasi CyMMY UHCeJl, Ha3BaHHBIX Baceii?

3agaua 9. ( 4 6an1a)

PeImTh B 1ie/IbIX Ukc/Iax: 6x°+ 5xy + y>= 6x+2y+7.
YKasarb TOT OTBeT, /i1 KOTOpPOro 3HaueHue |x| + |y| Hanbonbiree. OTBeT 3anuvcars B BUze (X; ).

3agaua 10. (4 6a/1a)

Bo Bcex kreTkax Tabnuipl 6x8, KpoMe YITIOBBIX, pacCTaB/IeHbl HEOTpULaTe/IbHble YKC/Ia Tak, 4YTO CyMMa
yrces B K&KJOM KpecTe U3 TISITH Ki1eTok He Oonblite 10. Kakoe Hanbosnbliiee 3HaueHHe MOXKeT TIPUHAMATh
CyMMa 4uces1 BO Bcel Tabsuiie?



